

## ДЕКЛАРАЦІЯ відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань охорони праці

Відомості про роботодавця Товариство з обмеженою відповідальністю  
«Носівський цукровий завод»

(для юридичної особи: найменування юридичної особи,

17100 Чернігівська обл., м. Носівка, вул. Заводська, 2 код згідно з код ЄДРПОУ 36213924

Генеральний директор Войтко Ігор Анатолійович

місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер телефону,

Тел.: (04642) 312 79, e-mail: office.nsz@imcagro.com.ua

телефаксу, адреса електронної пошти;

17100 Чернігівська обл., м. Носівка, вул. Заводська, 2

місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) машин, механізмів,  
устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми  
особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди ПрАТ «Страхова компанія «Арсенал  
(найменування страхової компанії,  
страхування», договір №0237/19-ОО/Ц7 від 09 липня 2019 року, строк дії 1 рік  
строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці аудит не проводився  
(дата проведення аудиту)

Я, генеральний директор ТОВ «Носівський цукровий завод» Войтко І.А.  
(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам  
законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт  
підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування  
підвищеної небезпеки:

обладнання призначене для експлуатації (застосування) у потенційно вибухонебезпечному  
(найменування виду робіт

середовищі, а саме: 1) Автозаправний блок-пункт АБП-8 (надземний зварний резервуар типу АБП-8),  
місткістю – 8,709 м3, дата виготовлення та країна виробник – дані відсутні.

2) Колонка паливороздавальна КЭД-50-0,25-2-1 ТУ 112.052-86 «Нара-27М», 18.06.98 року випуску,  
РСФСР – країна походження.

підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів

На підприємстві працює 52 чоловік з них 29 працівників виконує роботи підвищеної небезпеки та  
відповідного дозволу, кількість робочих місць, у тому числі тих,

експлуатують обладнання підвищеної небезпеки. Експлуатаційна документація в наявності. Було  
отримано дозвіл експлуатувати обладнання підвищеної небезпеки №211.16.74-10.81 від 26 серпня  
2016 року, №274.18.74 від 19 жовтня 2018 року, дозвіл виконувати роботи підвищеної небезпеки  
№210.16.74-10.81 від 26 серпня 2016 року.

на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель і споруд (приміщень), виробничих об'єктів  
ТОВ «Носівський цукровий завод» складається з наступних виробничих дільниць: елеватор,  
лабораторія з контролю виробництва, ремонтно-механічна дільниця, ремонтно-енергетична  
дільниця, автотранспортна дільниця, залізнична дільниця.

(цехів, дільниць, структурних підрозділів)

Інші відомості наказами по підприємству призначені відповідальні особи за дотримання вимог  
законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки. Всі відповідальні особи пройшли

Вхідний № 113/15  
• 19 • 06 20 20

навчання та мають посвідчення. Створена служба з охорони праці в особі інженера з охорони праці та навколишнього середовища Маслак А.А..

(прізвище, ім'я та по батькові осіб, які відповідають за дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки;

На ТОВ «Носівський цукровий завод» розроблено та затверджено шість «Положень з охорони праці», діє 77 інструкцій з охорони праці по професіям та видам робіт. Всі працівники підприємства, які виконують роботи підвищеної небезпеки, пройшли навчання з охорони праці та спеціальне. Своєчасно проводиться перевірка знань, що підтверджується протоколами. Своєчасно проводяться інструктажі з ОП. Працівники забезпечені спецодягом, спецвзуттям та іншими ЗІЗ відповідно до «Норм безплатної видачі ЗІЗ». Працівники, працюють на робочих місцях з шкідливими умовами праці, отримують пільги та компенсації відповідно до проведеної атестації. Працівники своєчасно проходять медичний огляд та психофізіологічну експертизу. На ТОВ «Носівський цукровий завод» матеріально-технічна база відповідає вимогам законодавства з питань охорони праці.

наявності служби охорони праці, інструкцій про проведення навчання та інструктажу з питань охорони праці, експлуатаційної документації, засобів індивідуального захисту, нормативно-правової та матеріально-технічної бази навчально-методичного забезпечення)



І.А. Войтко  
(ініціали та прізвище)

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці 23 червня 2019 р. № 184.10.74-Д.

Примітки:

1. Фізична особа - підприємець своїм підписом надає згоду на обробку персональних даних з метою забезпечення виконання вимог Порядку видачі дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки.
2. Реєстраційний номер облікової картки платника податків не зазначається фізичними особами, які через свої релігійні переконання відмовляються від його прийняття та повідомили про це відповідному органу державної податкової служби і мають відмітку в паспорті.